
PROTOKÓŁ Z XL NADZWYCZJNEJ SESJI RADY MIEJSKIEJ 

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  

Z DNIA 21 LIPCA 2014 ROKU 

 

Obrady XL Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim, rozpoczęły się o 

godzinie 16:00 w Sali Konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Czesław Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: Radnych, 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego i jego Zastępcę, Sekretarza Gminy, Zastępcę 

Skarbnika Gminy i Kierowników Referatów. 

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz, stwierdził na podstawie listy obecności 

Radnych, prawomocność obrad – na 15 Radnych obecnych 14 Radnych.  

Nieobecny Radny Tomasz Sienkiewicz. 

 

Pkt. 2. Wybór sekretarza obrad. 

 Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz - na sekretarza obrad proponuję Radnego 

Stanisława Sosnowskiego. 

W głosowaniu 13 głosów „za” 1 głos „wstrzymujący się” sekretarzem obrad został Radny 

Stanisław Sosnowski. 

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Proszę o wycofanie z porządku 

obrad dzisiejszej Sesji Rady Miejskiej, projektu uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia 

Planu Odnowy Miejscowości Żelichowo, Cyganek, Cyganka.  

Plan Odnowy Miejscowości Żelichowo, Cyganek, Cyganka nie może być podjęty przez Radę 

Miejską ponieważ nie został uprzednio zatwierdzony uchwałą Rady Sołeckiej Żelichowa, 

Cyganek i Cyganka. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Panie Mecenasie jeżeli Pan Burmistrz 

wycofuje projekt uchwały z porządku obrad, rozumiem że nie musimy głosować? 

Mecenas Dariusz Olszak – Rada nie głosuje. 

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Chciałbym wprowadzić dodatkowy punkt 

do porządku obrad na dzisiejszą sesję nadzwyczajną, a do tego wymagana jest bezwzględna 

większość składu Rady Miejskiej i zgoda wnioskodawcy.  

Panie Burmistrzu proszę o zgodę na wprowadzenie do porządku obrad dodatkowego punktu - 

Sprawy różne. 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Wyrażam zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie wprowadzenie do 

porządku obrad punktu: Sprawy różne. 

W głosowaniu 14 głosów „za”. Dodatkowy punkt w porządku obrad został przyjęty. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz odczytał porządek obrad 

uwzględniając powyższe zmiany. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok. 
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4. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zaciągnięcia kredytu na niedobór budżetu 2011 

roku i spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów. 

5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu planu aglomeracji Nowy Dwór 

Gdański. 

6. Sprawy różne. 

7. Zakończenie obrad. 

 

Pkt. 3. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok. 

- Brak uwag.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok. 

 

W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 327/XL/2014.  

 

Pkt. 4. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zaciągnięcia kredytu na niedobór 

budżetu 2011 roku i spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów. 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski omówił projekt uchwały. 

- Brak uwag. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej w sprawie zaciągnięcia kredytu na niedobór budżetu 2011 roku i spłatę 

wcześniej zaciągniętych kredytów. 

 

W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 328/XL/2014.  

 

Pkt.5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu planu aglomeracji Nowy 

Dwór Gdański. 

- Brak uwag. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zaopiniowania projektu planu aglomeracji Nowy Dwór Gdański. 

 

W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 329/XL/2014.  

 

Pkt.6. Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – przedstawię Państwu korespondencję, jaka 

wpłynęła do Rady Miejskiej: 

1. Otrzymaliśmy kolejne pismo od Pana Zdzisława Piechota z dnia 03.07.2014 r., które 

dotyczy przebudowy skrzyżowania ulic Warszawskiej – Konopnickiej. W danym piśmie  

Pan Zdzisław Piechota przedstawił swoje uwagi i zastrzeżenia. Komisje Rady Miejskiej 

otrzymały to pismo. 

Proponuję zająć następujące stanowisko: „aby skierować pismo do Burmistrza Nowego 

Dworu Gdańskiego celem uzyskania stosownych wyjaśnień i informacji dotyczących 

problemów przedstawionych w danym piśmie”. 
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Radny Tadeusz Porządny – Na jednym z posiedzeń Komisji Polityki Gospodarczej 

Budżetu i Rolnictwa, rozpatrywaliśmy pismo Pana Zdzisława Piechota i komisja zajęła już 

stanowisko. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – To jest nowe pismo, które otrzymaliśmy 

w tej sprawie.  

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie następujące 

stanowisko: „aby skierować pismo do Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego celem 

uzyskania stosownych wyjaśnień i informacji dotyczących problemów przedstawionych w 

danym piśmie”. 

W głosowaniu: 14 głosów „za”. Stanowisko zostało przyjęte. 

 

2. Otrzymaliśmy anonim dotyczący ŻOK. Pan Burmistrz oraz Komisje Rady Miejskiej 

otrzymały ten anonim. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Nie będziemy rozpatrywać tej sprawy ani 

zajmować stanowiska celem zapoznania się.   

Radny Wojciech Krawczyk – Osoba pisząca ten anonim zapowiada swoje przybycie na 

Sesję Rady Miejskiej więc może należałoby w sprawach różnych poinformować, że 

anonimów nie rozpatrujemy. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Jeżeli nie usłyszę sprzeciwu taką 

informację przedstawię na kolejnej Sesji Rady Miejskiej.   

- Brak uwag. 

3. Otrzymaliśmy do wiadomości Protokół Zebrania Wiejskiego wsi Orłowo Gmina Nowy 

Dwór Gdański z dnia 09.07.2014 r., odnośnie budowy chodnika. 

4. Otrzymaliśmy do wiadomości odpowiedź Pana Burmistrza z dnia 23.06.2014 r. dla Pani 

Beaty Sztabińskiej w sprawie przydziału lokalu socjalnego. 

5. Otrzymaliśmy do wiadomości od Pana Burmistrza  ogłoszenie z dnia 02.07.2014 r. o 

szóstych rokowaniach na sprzedaż garażu położonego przy ul. Bałtyckiej 6 w Nowym 

Dworze Gdańskim. 

6. Otrzymaliśmy do wiadomości od Pana Burmistrza  ogłoszenie z dnia 02.07.2014 r. o 

czwartym przetargu nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej 

położonej przy ul. Sienkiewicza w Nowym Dworze Gdańskim. 

7. Oświadczenia majątkowe wszyscy Radni złożyli w terminie, zostały one wstępnie 

przeanalizowane i przekazane do Urzędu Skarbowego w Malborku. 

8.  Pan Burmistrz przekazał nam pismo z dnia 18.07.2014 r. mieszkańców Orłowa w sprawie 

dofinansowania budowy chodnika. 

Pismo skierowałem do Komisji Rady Miejskiej celem zajęcia stanowiska.  

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz odczytał pismo mieszkańców Orłowa. 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Rozumiem mieszkańców lecz w 

tym jest jedna rzecz niepokojąca, ponieważ mieszkańców „podpuszcza” osoba publiczna. 

Proszę przypomnieć sobie o czym rozmawialiśmy na ostatniej Sesji Rady Miejskiej jak 

podnosiliśmy kwotę dofinansowania z 50.000-, zł. na 100.000-, zł. - że to jest nasza pomoc do 

zadań Powiatu Nowodworskiego, które będą realizowane na terenie Gminy Nowy Dwór 

Gdański i nie mówiliśmy o Kmiecinie.  

Salę obrad opuścił radny Igor Werbowski. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – Po zakończeniu Sesji Rady 

Miejskiej Zastępca Burmistrza Pan Tomasz Szczepański jest przygotowany na udzielenie 

Państwu informacji w sprawie przebudowy skrzyżowania ulic Warszawskiej – Konopnickiej. 

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Myślę, że jeżeli porozmawiamy 

łatwiej będzie zapoznać się ze sprawą. Cały problem polega na tym, że chcemy 

przeprowadzić remont skrzyżowania ulicy Warszawskiej, Konopnickiej i Ogrodowej, na 

której znajdują się garaże. Jednym z właścicieli garaży jest Pan Zdzisław Piechota. 

Przygotowaliśmy dokumentację i gdyby nie interwencja Pana Piechoty zapewne 

kończylibyśmy już tą inwestycję. Pan Zdzisław Piechota zrobił szereg zastrzeżeń do 

dokumentacji oraz miał uwagi, odnośnie chodnika. Przewidzieliśmy chodnik w dokumentacji 

lecz teraz dla Pana Zdzisława Piechota chodnik jest problemem, bo nie pozwala trzymać 

samochodu przed garażem. Dla poprawy bezpieczeństwa na ul. Ogrodowej chcemy 

zlikwidować wyjazd z „TESCO”. Odbyło się także rzeczowe spotkanie z właścicielami 

garaży i nie było żadnych szczególnych uwag, dopiero teraz właściciele tych garaży są 

„manipulowani”, że to co zamierzamy zrobić nie jest dla nich korzystne.  

Więcej na ten temat powie Pan Tomasz Szczepański. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – w związku z wyczerpaniem 

porządku obrad zamykam XL Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Nowym Dworze 

Gdańskim. 

 

Obrady zakończone o godzinie 16
30

                                           

Na tym protokół zakończono i po zapoznaniu się z jego treścią podpisano. 

Protokołowała: E. Malinowska 

 

Podpisali:       

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Czesław Łukaszewicz 

Sekretarz Obrad 

 

Radny  Stanisław Sosnowski 

 

 


